

Развитие добровольчества в Советском муниципальном районе.

В современных условиях волонтерство является одной из основных форм проявления социальной активности и вовлечение в общественную жизнь, направленную на организацию добровольческого труда. Сегодня волонтеры – незаменимые люди.

В ДДТ работает два волонтерских объединения.

Большое внимание уделяется детям с ограниченными возможностями здоровья, разработана программа деятельности клуба «Возьмёмся за руки, друзья». Руководитель Т.И.Кожевникова. Программа акцентируется на детях, которые не обучаются в школе.

В связи с эпидемиологической обстановкой и невозможностью проведения Рождественской ёлки для детей с инвалидностью района в декабре прошлого года волонтеры объединения «Возьмёмся за руки, друзья!» организовали онлайн – Студию новогоднего настроения, в которой в течение месяца проводили мастер – классы по разучиванию игр, танцев, изготовлению поделок. В зимние каникулы для детей с инвалидностью района волонтерами объединения был создан фильм «Рождественские истории».

15 декабря объединение «Возьмёмся за руки, друзья!» отметило свой первый юбилей. Нам 5 лет!

А 27 июня состоялся выпускной: 10 волонтеров распрощались не только со школой, но и с объединением.

В ДДТ четвертый год функционирует ещё одно объединение «Радуга добра» под руководством педагога Яровиковой А.Н. Основные направления деятельности волонтерского объединения пропаганда здорового образа жизни, участие в общественно-значимых проектах, акциях и конкурсах, шефство над дошкольниками, группы раннего развития «Разноцветье». Каждый год волонтеры принимают участие «Каждый из нас может стать волшебником», собранные подарки дарят особенным друзьям. Летом 2021 года ребята организовали дворовый отряд «БЭГиС», в рамках республиканского проекта организовали дворовые игры «Здорово, когда на свете есть друзья».

Волонтеры ДДТ принимают активное участие в акциях и конкурсах РДШ.

Данный перечень мероприятий не является исчерпывающим. В работе объединений «Возьмёмся за руки друзья» и «Радуга добра» постоянно появляются всё новые и новые идеи об оказании помощи, о распространении предупреждающей информации. Для каждого волонтера всегда найдется работа по душе, к чему и стремятся ребята.

МУ ДО «Дом детского творчества п. Советский»

24 августа 2021 год